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ACTA N.º 032

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 hs del día 10 de agosto de
2021, se reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria el Sr.
Alcalde y los Sres./as Concejales , María del Carmen Alfonso, Leonardo Vigliante,
Juan Antonio Martínez y Maicol Núñez.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A  continuación se pone el acta anterior en consideración, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando: 
* Se aprobaran las licitaciones de Espacio Verde y Basura, señalando que se hicieron
por dos zonas, una es desde Elias Devicenzi y Sarandí hacia el norte, que   incluye
Nueva Carrara y Km 110. y Elias Devicenzi y Sarandí hacia el Sur, cubriendo El
Renegado, estimándose que comenzarán en octubre.
* El sábado pasado hubo en evento de autos clásicos desde Minas al restaurant  La
Nativa , organizado por ellos mismo. Por tal motivo se acondicionó el camino, como
también la pintura al puente de “ Paso Gerona”.
* El primer fin de semana de octubre se conmemorará el día del Patrimonio, teniendo
la intención de buscar historia de la gente de Pan de Azúcar que se va perdiendo.
* La empresa José I Fontes, concesionario de la marca Chevrolet el año que viene en
marzo cumple 100 años , siendo el más antiguo de América Latina que se mantiene
con la misma firma.
* También va a ser 100 años de la casa de Gustavo Núñez .
* En otro orden, informa el Alcalde que el grupo “Boa Samba”, solicita colaboración
para la amplificación de los eventos en el  Club Centro Progreso,  así  como algún
apoyo económico para futuras contrataciones.
El  Sr.  Concejal  Maicol  Núñez,  informa que  dicho  grupo  está  compuesto  por  16
personas aproximadamente, dedicados a la música brasilera, ensayando en el Club
Centro Progreso, donde pagan cuota de socio. Señalando que están a las órdenes para
participar de eventos, destacando que los mismos se podrían organizar para recaudar
fondos. 
El Sr. concejal Juan Antonio Martínez hace uso de la palabra proponiendo  que se
estudie la posibilidad de comenzar a organizar espectáculos para los meses venideros,
setiembre, octubre, con grupos locales a fin de recaudar fondo, el cual sea en común
y después se reparta. 
En otro orden, solicita el Sr. Concejal Martínez que se repare en calle Rivera entre
Sarandí e Indio Miguel, un pozo que está muy profundo, pasando el lomo de burro.
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso
solicitando que se  arregle  el  tejido  por  el  tema de  ingreso  al  comunal  de Barrio
Belvedere, señalando que ingresan y rompen y hacen destrozos.
En otro orden solicita que se realicen gestiones con Cotryba por el tema de perros
sueltos, señalando que hay que tomar medias al respecto. 
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Solicita la Sra. concejal que se solucione el tema de aguas servidas que salen desde la
casa de Silvana Carneiro en   el predio municipal en barrio Belvedere. 
* En otro orden, solicita la Sra. Concejal que se solucione el tema del traslado de la
gente del Circo.
Siendo las 21:20 horas, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                         Alejandro Echavarría
                                                                                    Alcalde
                                                                     Municipio de Pan de Azúcar 
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